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Kodar – Gradimo budućnost 

 

Naša misija je da obezbedimo kvalitetne EPC usluge prilikom 

izgradnje energetskih i telekomunikacionih objekata. Gradeći 
infrastrukturu,  trafostanice, dalekovode, obnovljive izvore energije 

i telekomunikacione mreže ispunjavamo našu viziju, zadržavajući 

stručnost u uslugama i standardima. 
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O nama 

 

Kodar Energomontaža je vodeća EPC kompanija u 
regionu jugoistočne Evrope. 

Mi kombinujemo naše inženjerske veštine sa našom 
ekspertizom za upravljanje projektima, mrežom 

dobavljača i znanjem  da bismo osmislili i realizovali 
velike, složene, EPC projekte. 

Više od šest decenija razvijamo, projektujemo, 
izvodimo i upravljamo projektima iz oblasti 

energetike i telekomunikacija. Naše iskustvo je 
izgrađeno na velikim projektima koje smo izvodili 

širom Evrope, od zemalja jugoistočne evrope do 
krajnjeg severa Skandinavije. 

Koristimo veštine koje smo stekli u energetici i 

telekomunikacijama kako bismo razvijali nove 
projekte iz oblasti obnovljivih izvora energije. 

Naša raznovrsna ponuda usluga pokriva svaku fazu 
životnog ciklusa projekta i nudi jedinstveno iskustvo 

u čitavom regionu. Ponosimo se našim pristupom koji 
je usredsređen na projekat i našom posvećenošću 

kvalitetu usluge koju nudimo. 

Naš tim je sastavljen od najboljih ljudi koji su 
posvećeni razvoju sjajnih projekata.  Naši zaposleni 

svojom stručnošću, predanim radom i inovativnim 
rešenjima  dokazuju da – ”Gradimo Budućnost”. 
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Šta nas izdvaja 
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LJUDI 

Mi imamo najbolje ljude na svetu. Naši ljudi imaju inicijativu i entuzijazam da 
svaki projekat sprovedu od ideje do realizacije. Naglašeni timski rad nam 

omogućava da svi doprinesu razvoju projekata i na taj način razviju potrebna 
znanja i veštine. 

 

REZULTATI 

Ispunjavamo svoja obećanja i izvršavamo svoje obaveze. Stručnost je naš 
standard koji je utkan u svaki naš projekat. Ponosni smo na rezultate koje smo 

ostvarili. Kvalitet našeg rada nije samo obaveza naših zaposlenih, već je postao 
korporativna prednost kompanije Kodar. 

 

ODRŽIVOST 

Društveno smo odgovorna kompanija koja doprinosi razvoju sredine u kojoj 

poslujemo. Ohrabrujemo i podržavamo zaposlene i njihovu želju za 
poboljšanjem kvaliteta života u njihovoj zajednici. Posvećeni smo projektima od 

kojih će ljudi i planeta generalno imati koristi. 
 

VIZIJA 

Gradeći značajne objekte unapređujemo život ljudi. 

 

MISIJA 

Naša misija je da obezbedimo kvalitetne EPC usluge prilikom izgradnje 

energetskih i telekomunikacionih objekata. Gradeći infrastrukturu,  
trafostanice, dalekovode, obnovljive izvore energije i telekomunikacione mreže 

ispunjavamo našu viziju, zadržavajući stručnost u uslugama i standardima. 
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Naš tim 
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Upravni odor 
 

Nikola Oklobdžija – predsednik 

Ivan Pantelić – potpredsednik 

Mladen Žujković – potpredsednik 

Olivera Vokić – potpredsednik 

 

Direktori sektora 
 

Potrebni su posvećeni, sposobni i iskusni rukovodioci da osiguraju da Kodar 

ostane lider u industriji. Uvereni smo da imamo pravi tim da ”Gradimo 
Budućnost”. 

 

Janko Berberović –  direktor 

Petronije Milovanović – direktor prodaje 

Milutin Nikolić – direktor operacija 

Milenko Babić – direktor tehnike mreže 

Damjan Marinković – direktor tehnike telekomunikacija 

Branko Dragićević – direktor tehnike građevine 

Miloš Dabović – direktor tehnike prenosa 

Dragan Popović – direktor transporta 

Radenko Savić – direktor projektovanja i inženjeringa 

Marko Strika – direktor nabavke 

Olivera Vokić – direktor finansija 

Rodoljub Jocić – direktor knjigovodstva 
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Usluge 
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EPC 

Mi isporučujemo kompletne projekte i posvećeni smo svim njihovim fazama, od 

razvoja koncepta, studije izvodljivosti i projektovanja do nabavke, izgradnje i 
puštanja u rad. Sa nama kao EPC kompanijom u projekat unosite više od 60 

godina iskustva i stručnosti u industriji. 

Imamo potrebna znanja i veštine, resurse i inženjerske sposobnosti, da svaki 
projekat realizujemo bezbedno, na vreme i u budžetu. 

Hajde da gradimo budućnost zajedno. 
 

 

Projektovanje 

Projektovanje koristimo kao način da identifikujemo i rešimo izazove na 
projektu. Projektovanje je proces rešavanja problema na projektu i 
sagledavanje najboljih mogućnosti i rešenja. 

Za uspešno ugovaranje i realizaciju velikog broja vrlo složenih EPC ugovora 
neophodno je imati izuzetno obučen, iskusan i moćan tim projektanata. 

Naši visokokvalifikovani projektantski timovi omogućili su nam konkurentan 
nastup i na najsloženijim projektima. Budući da smo poslovanje proširili i van 
granica regiona i stekli iskustvo rada u inostranstvu, naš projektni biro je 

spreman da prilikom izrade dokumentacije za projekte u potpunosti primeni 
propise i standarde zemalja u kojima poslujemo. 

Imamo kompletan projektantski tim koji nove ideje usklađuje sa strogim 
zahtevima projekata. 
 

Električna energija 

U više od šest decenija postojanja izgradili smo hiljade kilometara dalekovoda i 

kablovskih vodova svih naponskih nivoa (400kV, 220kV, 132kV, 110kV, 35kV, 
20kV, 10kV), kao i veliki broj transformatorskih stanica (400/220…,10/0,4kV). 

Uspešno smo realizovali projekte za sve sistem operatere i elektroprivredne 
kompanije u regionu. 

Stručni kadar, tehnička opremljenost i iskustvo doprinose tome da uspešno 

realizujemo i najzahtevnije projekte. Dobra povezanost sa velikim brojem 
dobavljača opreme daje nam mogućnost da ponudimo rešenja koja će biti 

prilagođena zahtevima projekata. 
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Telekomunikacije 

Kodar je pionir i lider na ovim prostorima i renomirano ime u Evropi kada su u 
pitanju telekomunikacije. 

Realizujemo najsloženije poduhvate u toj oblasti i pružamo zaokružen proces 

od planiranja mreže, akvizicije lokacije, usklađivanja sa važećom zakonskom 
regulativom, pa do projektovanja, izgradnje, instalacije, preventivnog i 

korektivnog održavanja kompletne telekomunikacione i prateće infrastrukture. 

Radili smo na implementaciji projekata u telekomunikacijama u više od 15 
zemalja, pa je organizacija našeg rada prilagođena raznovrsnim zahtevima 

tržišta i ekonomskim uslovljenostima, a geografska pokrivenost i regionalna 
koordinacija omogućavaju nam da pružimo uslugu klijentima na teritoriji čitave 

Evrope. 
 
 

Infrastruktura 

Mi gradimo puteve za energiju od izvora do potrošača – od građevinskih 

radova, izrade čeličnih profila za stubove i ormare, do elektromontažnih i 
instalaterskih radova. 

Naše ideje, projekti, tehnička rešenja i inovacije, kao i stručni kadar učestvovali 
su u najznačajnijim infrastrukturnim projektima na elektroenergetskoj i 
telekomunikacionoj mreži u Srbiji i regionu. 

Kadrovska i tehnička opremljenost omogućavaju nam da odgovorimo i na 
najkompleksnije projektne zahteve. Sposobni smo da ceo projekat realizujemo 

po principu „ključ u ruke“. 

Infrastrukturni projekti koje smo uspešno realizovali preporučili su nas i za rad 
izvan granica regiona. 

 

Obnovljivi izvori energije 

Obnovljive tehnologije nam omogućavaju da proizvedemo čistu energiju koja 
ima manji uticaj na životnu sredinu od konvencionalnih tehnologija. 

Povećanjem kapaciteta za proizvodnju zelene energije mi ćemo zauzvrat 
smanjiti naše emisije gasova staklene bašte, čime ćemo odgovoriti na izazov 
globalnog zagrevanja. Kao kompanija, posvećeni smo naporima da kroz naše 

projekte damo doprinos ispunjenju ovog zajedničkog cilja. 

Stvaramo projekte čiji je cilj održiva proizvodnja energije i smanjenje emisije 

štetnih gasova u atmosferu. 
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Projekti 
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Prva Media fasada na Balkanu 

 
 

 
U sklopu projekta „Beograd na vodi“, na najvišoj zgradi na Balkanu – „Kuli 

Beograd“ (168m), Kodar je kroz EPC ugovor osmislio, projektovao, isporučio 
opremu i izveo radove na prvom poslu ovakvog tipa u Srbiji, izgradnji media 
fasade. 

 
Omogućili smo da svih 9,317 individualno kontrolisanih LED svetiljki služe kao 

dinamička podloga za tekst, grafiku i video sadržaj. 
 
Nakon projektovanja i isporuke opreme kada je trebalo da krenemo sa 

instalacijom pojavio se nepredviđen izazov. Investitor nam je saopštio da veći 
deo fasade nije spreman i da sistem korpi za rad na fasadi takođe nije u 

funkciji i pitao nas da li mi možemo pronaći rešenje da sistem ipak bude u 
funkciji u planiranim roku (novogodišnji performans). Vrlo brzo smo se 
organizovali i sa nekoliko naših projekata povukli specijalno obučene montere 

za rad na velikim visinama korišćenjem alpinističke opreme. Njihova obučenost 
i veština dala je ključni doprinos na ovom projektu. 

 
Uprkos teškim vremenskim prilikama, znatno skraćenim rokovima i 
pandemijom COVID-19, projekat je završen tačno na vreme. 

 
Investitor: Belgrade Waterfront 

 

Status: Završen, 2022. 
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Rekonstrukcija Termoelektrane „Nikola Tesla’’ 
 

 
 
Termoelektrana „Nikola Tesla“ (TE „Nikola Tesla“ ili TENT) je najveća 

termoelektrana u Srbiji i najveći proizvođač električne energije u jugoistočnoj 
Evropi. U okviru rekonstrukcije Termoelektrane „Nikola Tesla B1“ u Obrenovcu 

Kodar Enegomontaža je izvršila zamenu isparivača, parovoda i ovešenja. 
 
U okviru zamene isparivača i gorionika sa kavezima izvršeni su elektromontažni 

radovi na zameni i rekonstrukciji elektromotornog pogona i merno regulacione 
opreme i uređaja za merenje pritiska, temperature i pritiska sa pripadajućim 

kablovskim trasama. 
 
Realizacijom istog projekta Kodar Energomontaža je doprinela stabilnijem 

snadbevanju električnom energijom. 
 

Investitor: JP EPS Beograd 
 

Status: Završen u maju 2022. 
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Solarna elektrana Aleva doo Novi Kneževac 

 

 
 
Kodar Energomontaža je sagradila i pustila u rad novu solarnu elektranu za 

potrebe preduzeća Aleva doo Novi Kneževac. 
 

Sagrađena elektrana je ukupne instalirane snage: 240 kWp 
 
U periodu od nepuna tri meseca eksploatacije ove elektrane ostvarena je 

ušteda od 37,7 tona uglja, smanjena emisija CO2 gasa za 94 tone i nije 
posečeno 5187 stabala. 

 
Izgradnjom solarnih elektrana naše društvo ide u pravcu stvaranja održivog i 
zelenog energetskog sektora, što podrazumeva smanjenje emisija sumpor-

dioksida i ugljen-dioksida a samim tim i čistiji vazduh i zdravu životnu sredinu. 
 

Investitor: Terra Solar doo 
 

Status: Završen u maju 2022. 


